Diagrama | Solicitacién Proceso de Célculo (en madera, valido sélo para un rectangulo)
KNcm
Fl_eXién Acero: Zx (modulo de resistencia plastico)=_Mu=con Zx voy a tablas
Simple - = > b .fb y elijo el perfil
M Normal |¢b.fb=0,9 .23,50 KN/cm?= 21,15 KN/cm r N
cm
Madera: Sx (mddulo de resistencia elastico) = Mu.
oo .fb
¢ v.f5=0,85.1,65 KN/cm?=1,4 KN/cm? si h=2b—> b= 3V (3/2)Sx
h=3b - b= 3V (2/3)Sx
Acero y Madera : 1) Dimensionar a Flexion Simple Normal (idem anterior)
2) Verificar al corte acero : _Vu (KN) <¢v.fv =09. 14,10 KN/cm?
M Flexion tw.d
\ Plana madera: 3 Vu (KN) < ¢y . fv =0,75. 0,35 KN/cm?
2 b.h
N + Solicitacion | ACERO y MADERA : A (seccién) = _Nu madera: 0,80 KN/cm?
(traccion) Axil W P .fb%acero: 23,50 KN/cm?
acero: 0.9
Sol. Axil con | 1)acero: adopto A=120; ¢.f'cr =9,75 KN/cm?; A (area)=Nu/¢.f cr —tabla: perfil
N- verificacion | madera: adopto A=70; ¢.f cr =0,975 KN/cm?; A (area) =Nu/¢.f'cr lado =\/A
(compresion) | aPandeo | 2) verificacion: A (esbeltez) = Le (ver pag. siquiente) —» de pag. 65 : ¢ . fcr
ACERO acero: tablas I (radio de giro min)
MAgERA madera = lado Verifica si: ,Nu <1
347 (¢ .fcr).A (area)
1) Dimensionar a Flexion Simple Normal (idem anterior ) [ nem
s M Flexo 2) Verificar a Flexion Compuesta Norr%:
B Traccion : % Nu + Mu <=1
é N+ | ACERO (0 f0).A  (¢o.fD). (ZX 6 SX)
y
Q - A= madera:
g MADERA idem flexion n,?rea: B idem flexion N\ acero: Zx | |Sx = b.h?
N adera =b.h simple de tablas 6
X acero: de tablas
T M Flexo ACERO | Ver pég. siguiente.
N - | Compresion | MADERA
Flexion ACEROQ | También se llama Flexién Compuesta mas Corte y el
M, N, V General Y dimensionado es, igual al de Flexion Compuesta, mas
MADERA | Verificacion al Corte
M Perfil normal : f=Zx/zZy =58 ;perfilU: f=z4,4
(el Vo se 1) Dimensionar : Zx = Mu .( sen o + cos a.f)—>tabla
considera) ACERO oo .fb —>N° de pefrfil
Linea de Flexion 2) Verificacion (porque f era aproximado).
fuerzas omax = Mu. (sen O/ Zx + cos O/ Zy) < ¢ .fb =21,15 KN/cm2
Ax Simple Parah=2b — f=Sx/Sy=2; parah=3b —>f=3
> 1) Dimensionar : Sx = Mu .(sen a. + cos a.f)
/ x | Oblicua oo b
1 MADERA si. h=2b—>b= 3V(3/2) Sx
si. h=3b—>b= 3V (2/3) Sx
2) Verificacion : no es necesaria, porque f es exacto.
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Flexion Compuesta

Flexo-traccion M y N (+)

Flexion compuesta : se da cuando hay diagramas de My N <
Flexo-compresion My N (-)

Dato: 65 KNm
,/L\
» 65 KN V=0Q M N
T 65 KN
A 65KNM
3m ——AN—] -
—\1/— nVa
65KNmM
IGSKN :[[@Il] 65KN S
"""""" == _—
<1L>l 65 KN

Dimensionar la barra vertical : madera h = 2b

1) Dimensionamiento a Flexién Simple Normal

Sx= Mu - 65 KNm - 6500 KNcm = 4635 cm?®
¢ .fb 0,85 .165Kg/cm2 0,85 .1,65KN/cm?

3 3
b- V3Sx - |/3.4635cm® - 19cm =20 em (87);h = 40 cm (167)
2 2

2) Verificacion a Flexién Compuesta Normal

Nu + Mu <=1 65 KN + 6500 KNcm =0,92<1
do .fo A ¢ .fh. Sx 0,85.1,65 KN/cm?.20cm.40cm  0,85.1,65 KN/cm?.20cm.(40cm)?
. 6
|
le__ € (excentricidad) = 1m
X i x A7
- /j\<7 | equivalea  TpEr
el | . y
ﬂ/ T~ —e =y IF\A
G |— ! J>y |
! I
|
k : centro de presion

N = 65KN MM: N.e = 65 KNm

]

Conclusion; la traslacion de una fuerza = a la misma fuerza desplazada + un par M = Fuerza x
excentricidad N
oas
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